



# 你的心聲

## 徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

## 用歌聲向內地支援隊致敬

金堅

香港醫護人員與內地來港支援隊合作的「普檢計劃」已經圓滿結束，取得的成果，令港人留下深刻印象。許多市民紛紛前往內地支援隊下榻的酒店表示敬意和謝意，令港人「過意不去」的是，支援隊婉拒慰問品——除了心意卡、鮮花之外，所有飲品、食物一概不接受。抗疫是對抗疫症沒有硝煙的戰爭，內地來港的支援隊是醫療專業人士，但與解放軍一樣，嚴格遵守革命軍人個個要牢記的「三大紀律八項注意」，不拿群眾的一針一線，連「飲杯茶食個包」也婉拒，又何來會像「攪炒派」早前造謠污蔑說的「來搶飯碗」呢？

看電視報道香港各界人士前往慰勞、感謝內地支援隊的新聞，看到曾經是全國人大代表的汪明荃，代表香港人向支援隊抗疫醫護人員致謝，令我腦海響起《萬水千山總

是情》這首歌：「未怕罡風吹散了熱愛，萬水千山總是情，聚散也有天注定，不怨天不怨命，但求有山水共作證。」同胞之情，血濃於水。譚詠麟的《朋友》也歌頌這種真情：「繁星流動，和你同路，從不相識開始心接近，默默以真摯待人……情同兩手，一起開心，一起悲傷，彼此分擔，總不分我或你。你為了我，我為了你，共赴患難，絕望裏緊握你手，朋友！」

還有黃霑作詞的《獅子山下》：「既是同舟，在獅子山下且共濟，拋棄區分求共對。……放開彼此心中矛盾，理想一起去追！同舟人，誓相隨，無畏更無懼。同處海角天邊，攜手踏平崎嶇，用艱辛努力，寫下那不朽香江名句。」用這些歌聲向支援隊致謝和歡送，請收下香港市民的一片心意！

## 美國政客令國民受苦

祝之

美國山火近來席捲西岸12個州，持續燃燒近一個月還未熄滅，累計焚燒逾430萬英畝土地，至少33人喪命，數十人失蹤，預料死亡人數還會上升。一個加州已有逾320萬英畝土地被焚、約4,000座建築物被毀。大火所產生的煙霧遮蓋了舊金山灣區，北加州大部分地區的天空變成了橘黃色。

聯合國於2015年12月12日在氣候峰會中通過氣候協議，195個成員國期望能共同遏阻全球暖化趨勢。美國本來是協議成員國之一，但特朗普於去年10月宣布美國退出該協議，表示不再為減排做任何工作。他曾多次否認氣候暖化，輕視減排，今次國內的山火正是源於破紀錄的天氣悶熱加上乾燥，才一發不可收拾。美國是自食其果。不僅如此，作為共和黨人的特朗普，為了贏取總統連任，竟對山火重災區加州落井下石，他說：「是你們不清理山上的垃圾，才導致山火肆虐。」作為國家領導人，竟對自己的民眾如此出言不

遜，令人懷疑其神經是否有問題。就算是因垃圾過多導致山火，聯邦政府也應出手相救。特朗普一直抱持「白人優先」思想，帶頭激化國內的種族衝突，現在又以「親自己的州優先」，如此施政，勢必令國家分裂。

另外，特朗普在4月威脅凍結對世衛的資助，5月表明中止與世衛的關係。且看美國現在的疫情，全國3億多人口，至今有660多萬人確診，近200萬人死亡，270餘萬人尚在病榻上。特朗普不顧民眾健康，為催谷選情不擇手段，派其親信多次試圖插手美國疾控中心的每周發病率與死亡率報告，意圖刪去「對總統不利」的內容。美國的新冠疫情未減，種族衝突無日無之，加上山火狂燒，一切均源於白宮事事政治化。可憐美國平民被政棍玩弄於股掌中，人命恍如草芥。香港黃絲至今仍未醒，對一場糊塗的美式民主奉若神明，事事泛政治化，最終受害的也是香港市民。

南豐可樂店，為大家帶來值得細味的回憶。

買獨家罐錢罌 7食肆歎特飲

可樂北極熊系列 非常經典。

汽水罐錢罌 現場發售。

香港太古可口可樂為紀念與港人一起成長55年，在荃灣南豐紗廠(The Mills)開設期間限定店，多款可口可樂別具歷史價值的舊照、宣傳海報、紀念汽水樽、音樂及玩具等可以一次過睇晒，場內更可製作專屬的可口可樂慈善瓶及買到獨家的汽水罐錢罌，睇完可樂展更可在南豐紗廠指定餐廳，品嚐多款可口可樂特飲，可樂迷實好開心。

位於沙田小瀝源的可樂廠，是全世界最高的裝瓶廠，樓高18層共147米(約一般商業大廈57層)，廠內設有觀景廊和「可口可樂」博物館，免費招待學校和團體參觀，因去年廠房裝修，故特別移師南豐紗廠以「時光荏苒，情懷未變」為主題開設期間限定店。在面積約1,300平方呎的空間裏，讓大家從時光隧道開始，了解品牌背後的故事，繼而回味多幅可口可樂珍貴圖片、宣傳海報及逾千件可口可樂精品，包括可樂北極熊、Star Wars、可樂搖搖等，更可以欣賞到以不同年代的樽形為藍本的牆身，部分更是首次公開，令人大開眼界。場內還有可以製作印上顧客照片的專屬可口可樂慈善瓶(15元)，部分收益會捐贈香港聖公會福利協會「心意行動」，亦有獨家的汽水罐

## 消費

中秋節將至，百佳獨家精選月餅推出三重限定優惠。現凡於百佳購買任何月餅券、月餅及冰皮月餅(雪糕月餅除外)，即可獲額外10倍易賞錢積分。顧客購買 Baker's Choice 月餅滿88元，更可獲贈指定紅酒一支(75厘升)，上述優惠至10月1日止。另由即日起至9月17日，易賞錢會員購買全線 Baker's Choice 月餅可享75折，例如雙黃白蓮蓉月餅、伍仁金華火腿月餅，原價分別48.8元(單個裝)、188元(4個裝)，折實只需36.6(單個裝)、141元(4個裝)。

疫情回穩，市民消費更有信心。尖沙咀海港城早前推出「Always Rewarding」優惠券換領活動大受歡迎，海港城特別於最新一期活動設雙倍優惠券獎賞，同日消費每滿2,000元(最多3張單據)即可獲贈100元購物券及50元美食優惠券各2張(上限1,500元優惠券)。消費每滿一萬元更可額外獲贈2張500元優惠券(上限5,000元優惠券)，於即日起至9月20日及其後逢周日，更可享雙倍獎賞，最高回贈50%。詳情可致電2118 8666查詢。

月餅三重賞 百佳送紅酒

海港城優惠券 周日雙倍獎賞